



Подслушано в начальной школе



Октябрь окупился в тень,
Луч солнца туча застигает.
Унылый дождь встречает день,
Вновь осень крылья расправляет.

«Новости 4А класса»

- В классе появилось много головоломок.



- В классе новый ШИКАРНЫЙ телевизор.

Все оценили заставку, а уж какой он в работе... прекрасный.

- Аня Наумова получила первую в жизни «пятёрку» по диктанту. Это большое событие для нее и педагогов класса. Очень ее поздравляем все!



- Ира Горелкина, во время забора крови на анализы, смогла победить свой страх и НЕ ПЛАКАЛА! Героиня! Боец! Большая молодец!

25 октября в классе прошел (не мимо, а очень даже весело) день именинника. Поздравляли тех, кто родился летом. А именно: Аня (11 июня), Лёна (18 июня), Лёша (6 июля), Женя (21 июля).



«Праздники»

1 октября – День музыки
Весело и радостно
Кораблик наш плывёт!
В ту страну, где музыка
Прекрасная живёт!



5 октября – день Учителя



Сегодня праздник всех учителей!
Успехов вам желаем грандиозных,
А также уважительных детей,
К учёбе относящихся серьёзно!

16 октября – День отца

Папа, ты самый хороший на свете,
Лучший отец на огромной планете!
Тобой восхищаюсь, тобою горжусь,
Я крепко за руку родную держусь!



Дни рождения работников нашей школы:

- ✓ Кириллова Мария Андреевна - 1 октября
- ✓ Белугина Наталья Евгеньевна - 2 октября
- ✓ Ювченко Ольга Георгиевна - 10 октября
- ✓ Михеева Наталия Васильевна - 14 октября
- ✓ Табаричева Нина Леонидовна - 24 октября
- ✓ Сарамбаева Нина Дмитриевна - 26 октября



«Здоровье»



О рекомендациях как защитить детей от коронавируса в период снятия ограничений

В настоящее время идет постепенное снижение количества вновь заболевших, тем не менее цифры остаются достаточно высокие, поэтому необходимо соблюдать меры, предотвращающие заражение, в том числе и для детей. Когда дети выходят на прогулку, нужно объяснить им, чтоб соблюдали следующие правила:

1. По возможности сохранять социальную дистанцию, желательно не менее 2 метров. Если ребенок не может ее соблюдать, то нужно постараться обеспечить прогулку там, где нет такого тесного общения.

2. Ни в коем случае нельзя дотрагиваться до лица, брать пальцы в рот, трогать нос, тереть глаза, потому что все это дополнительные факторы распространения инфекции.

Согласно санитарным и эпидемиологическим требованиям дезинфекция детских площадок проводится регулярно, в отсутствие детей.

Нужно ли детям носить маску

Надеть на ребенка маску непросто, поэтому для детей (7 лет и до) основная рекомендация – это сохранение социальной дистанции.

Дети старшего возраста, подростки маски должны носить обязательно.

При этом мы понимаем, что при активных движениях, занятиях спортом, особенно в жаркую погоду, маска быстро увлажняется. В такой маске тяжело дышать, и она как защищающее средство перестает работать.

Болеют ли дети коронавирусом

Дети тоже болеют коронавирусной инфекцией, хотя, в целом, по статистике, заболевших среди них меньше. Дети гораздо легче переносят коронавирусную инфекцию, среди них много бессимптомного носительства и стертых форм заболевания.

Будьте здоровы!

«Мнение экспертов»

Мы решили задать вопросы о здоровье учителям начальной школы. Начали с Марии Александровны Виноградовой...



Какие фрукты и овощи нужно есть, чтоб быть здоровыми?

И вот что она нам ответила:

Чтобы быть здоровым, нужно есть сезонные фрукты и овощи. Осенью поспевают помидоры, огурцы, картошка, морковь, лук, капуста. Из фруктов большую пользу приносят яблоки, груши. А купить можно апельсины, мандарины. Для укрепления здоровья очень полезен лимон. А главное для здоровья нужно есть те фрукты и овощи, которые вы любите. Главное не переедать.



У Натальи Вячеславовны Стёпиной мы поинтересовались...

Как одеваться осенью, чтоб не заболеть?



Ее ответ был таким:



Чтобы не заболеть осенью, нужно соблюдать несколько правил. Первое: носить обувь утепленную и на высокой подошве, чтобы ноги были в тепле. Второе правило: обязательно шапка и шарф, чтоб у вас не заболело горло, и голова была всегда в тепле. И последнее правило: одежду нужно из дышащих тканей (это хлопок и шерсть).
Всем здоровья!

Спасибо нашим экспертам за ответы! Теперь сохранить своё здоровье нам будет намного проще!

«Вести из А классов»

1а и 2а находятся в одном классе. У них новый воспитатель – Полина Алексеевна Мальцева.

3 класс. Этот класс единственный в начальной школе БЕЗ БУКВЫ! Просто 3-ий класс. Шишкин Глеб начал петь и получать за это «пятерки».



5а класс. В этом классе любят хорошо поесть.

9 класс. Они выпускники.

10 класс. Сам факт наличия в школе 10 класса – это

НОВОСТЬ!

А так же, небольшой новостной бонус из всей школы:



В школу приезжали менять лампочки на улице. Теперь гулять совсем не темно и не страшно.

18 октября старшие классы ездили в кино.



«А вы знали, что...?»

Про людей:

- Законодательство США допускало отправку детей по почте до 1913 года.
- 11% людей на земле левши.
- Люди - единственные существа, которые спят на спине.



Про животных:

- Кошки спят больше половины своей жизни.
- Глаз страуса больше, чем его мозг.
- На вопрос «что появилось первым: яйцо или курица?», ответ: яйцо. Всё



потому что животные размножились с помощью яиц задолго до появления кур как вида.

Про мир:

- Если Земля перестанет вращаться, она просто сгорит от горячего Солнца, как мусор на костре, если его не переворачивать.
- Существует более 100 различных вирусов, вызывающих насморк.
- Кашель – это взрывной заряд воздуха.





«Смешинка»

- Дети, кто разбил окно?
Молчание.
- Дети, кто разбил окно?
Снова молчание.
- Я в третий раз спрашиваю, кто разбил окно?
- Да ладно, Марья Ивановна, чего там! Спрашивайте уж и в четвертый раз.

- Когда ты собираешься делать уроки?
- После кино.
- После кино – поздно.
- Учиться никогда не поздно!

- Вовочка, составь предложение со словами «кот» и «смотреть».
- Когда я случайно наступил коту на ногу, он закричат: «Смотреть надо, куда наступаешь!»



«Реклама»

Начальная школа оценила настольную игру-бродилку с танками.



Конец месяца (вместе с ним и конец первой четверти) школа отметила ВЕЧЕРИНКОЙ, которая называлась «Маски, краски, вечер пляски».

Рекомендуем обязательно посещать такие школьные вечеринки ВСЕМ-ВСЕМ-ВСЕМ!



Рекомендуем и ВАМ!

Источники: интернет-ресурсы,
фотоматериалы 2а, 3а, 4а классов.
г. Рыбинск, Рыбинская школа-интернат №1
Воспитатель: Иванова А.А